

**Jegyzőkönyv**  
**Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzat**  
**2025. február 24-i üléséről**

**Helyszín:** 2040 Budaörs, Városháza III. emeleti tanácskozó terem

**Jelen vannak:** Kisfalviné Lauber Andrea elnök, Csibi Éva, Kis Gyula, Nagy Géza, Párniczky Máté részönkormányzati tag

**Távol volt:** -

Jelen van továbbá: Monostori-Kalovits Márk alpolgármester, Vágó Csaba kabinetvezető, Csóka Adrienn, Csom Tivadar

**Jegyzőkönyvvezető:** Kiss Károly (Jegyzői Iroda)

**Kisfalviné Lauber Andrea elnök:** megnyitja a Kamaraerdei Részönkormányzat ülését, ismerteti a meghívó szerinti napirendet, melyet a részönkormányzat **5 igen** szavazattal elfogadott. Javasolja, hogy Kis Gyulát válasszák meg jegyzőkönyv hitelesítőnek. A részönkormányzat a javaslatot 5 igen szavazattal elfogadta.

**1/2025.(II.24.) K-RÖK sz. határozat**

**Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása és napirend**

Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása:

Budaörs Kamaraerdei Településrészi Önkormányzata úgy dönt, hogy Kis Gyula részönkormányzati tagot választja meg a jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Napirend:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése
- 2.) A 15/2022. (VII.13.) önkormányzati rendelettel, a Tétényi fennsík területére elrendelt változtatási tilalom módosítása

Napirend előtti hozzászólások:

**Kis Gyula:** megkeresték, hogy a Torockó utcánál legyen lassító, forgalomkorlátozó berendezés, fekvőrendőr, illetve a Kismartoni utca és a Torockó utca kereszteződésében buszvégállomásnál kettő darab járda, gyalogátkelőhely felfestése, egy ami felmegy a Torockó felé, keresztül megy a Kismartoni utcán, a másik a járda és a buszvégállomás között.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** ahol lehet megpróbálják támogatni a forgalomcsillapító eszközöket, ami az ott gyalog közlekedők érdekeit szolgálják. Azonban utca lakóit is végig fogják kérdezni, hogy egyetértenek-e a fekvőrendőrrel, mert az ott lakóknál ez hangterheléssel jár éjszakánként, az ott élők érdekeit is figyelembe kell venni. Megbeszéljük a műszaki ügyosztállyal lehetséges-e a felfestés, ill. mennyibe kerül.

## Napirendek tárgyalása:

### 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

**Vágó Csaba kabinetvezető:** ismerteti a napirendet, a költségvetésre vonatkozó fő számokat, az önkormányzatot sújtó elvonásokat, a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatos jelenleg ismert kormányzati elképzeléseket. Tájékoztatja a részönkormányzatot, hogy a költségvetéshez érkeztek képviselői módosító javaslatok, amelyeket majd az Ügyendi Előkészítő Bizottság, illetve a Képviselő-testület fog tárgyalni. Kérdésre válaszolva elmondja, a Kamaraerdei Óvoda kiegészítő támogatását a gyereklétszám és a kötelező óvodai alkalmazotti létszám határozza meg, ez az óvoda a város legkisebb óvodája.

**Kisfalviné Lauber Andrea elnök:** a Közösségi Ház vezetője és dolgozója kulturális ágazati pótlékot kaphat-e?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** itt kialakult egy szokásjog, hogy ez ne tagozódjon be az intézményrendszerbe, egy olyan közösségi tér legyen, aminek a vezetését a részönkormányzat, a BTG és a város közösen egyeztetve kezelik, és a bért a BTG-nél tervezik, mivel a jogviszony a BTG és a Közösségi Ház között van. A kulturális ágazati pótlék rengeteg dolgot felvet, egy önálló intézményt hoznak létre, aminek van egy kötelező létszáma amivel ezt a feladatot el lehet látni, ami többszöröse annak, amivel jelenleg dolgoznak. Ha ezt meglépik, akkor meg kellene pályáztatni a vezetői helyet, amit nem biztos, hogy Adrienék elnyernének, hiszen a kötelezően előírt képesítések között számos olyan van, amivel nem biztos, hogy rendelkeznek. Amit megbeszéltek, hogy legalább 10 százalék béremelés legyen benne a BTG költségvetésében.

**Kis Gyula részönkormányzat tag:** az egészségügyi vizsgálatok időpontjában, várakozási időben lesz-e változás, várható-e változás?

**Vágó Csaba kabinetvezető:** van hat olyan szakrendelés, amihez a város hozzájárul a várakozási idő, várólista csökkentéséhez. A szemészet, ultrahang, nőgyógyászat, traumatológia, neurológia, ezek közül egyik se esik bele, az országos átlagnál jobb a várakozási idő, de lehet, hogy ezt a listát bővíteni kell, reménytelen küldetésnek látszik, de amit lehet megtesznek.

**Kisfalviné Lauber Andrea elnök:** felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

### 2/2025.(II.24.) K-RÖK sz. határozat

### Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi Költségvetése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Kamaraerdei Részönkormányzata javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.

**2.) A 15/2022. (VII.13.) önkormányzati rendelettel, a Tétényi fennsík területére elrendelt változtatási tilalom módosítása**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** ismerteti a napirendet.

**Kisfalviné Lauber Andrea elnök:** felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a részönkormányzat 5 igen szavazattal elfogadott.

**3/2025.(II.24.) K-RÖK sz. határozat**

**A 15/2022. (VII.13.) önkormányzati rendelettel, a Tétényi fennsík területére elrendelt változtatási tilalom módosítása**

Budaörs Város Képviselő-testületének Kamaraerdei Részönkormányzata javasolja a Képviselő-testületnek, hogy alkossa meg Budaörs város területére vonatkozó változtatási tilalom elrendeléséről szóló 15/2022. (VII.13.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó melléklet szerinti rendeletet.

**Kisfalviné Lauber Andrea elnök:** megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

  
**Kisfalviné Lauber Andrea**  
elnök

  
**Kis Gyula**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

